
TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA classic 21 classic 21+ classic 25 classic 25+ classic 36
Anschlusswert
Kammermaß
Schnittlänge (optional)
Länge (mit Austrageband)
Breite
Höhe
Gewicht
Schneidleistung
- Einfachmesser
- Doppelmesser

connected load
chamber size
cutting length (optional)
length (with discharge conveyor)
width
height
weight
cutting rate
- single blade
- double blade

kW
mm
mm
mm
mm
mm
kg

1/min
1/min

2,7
210x235x760
1-32 (50)
1950 (3010)
830
1240 
280

200
400

2,7
210x235x1160
1-32 (50)
2700 (3410)
830
1240
320

200
400

4,5
250x235x760
1-32 (50)
1950 (3010)
930
1340
365

200
400

4,5
250x235x1160
1-32 (50)
2725 (3410)
930
1340
410

200
400

4,5
360x235x760
1-32 (50)
1950 (3010)
1170
1385
450

200
-

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA comfort 21 comfort 21+ comfort 25 comfort 25+ comfort 36

Anschlusswert
Kammermaß
Schnittlänge
Länge (mit Austrageband)
Breite
Höhe
Gewicht
Schneidleistung
- Einfachmesser
- Doppelmesser

connected load
chamber size
cutting length
length (with discharge conveyor)
width
height
weight
cutting rate
- single blade
- double blade

kW
mm
mm
mm
mm
mm
kg

1/min
1/min

3,7
210x235x760
0,5-500
1950 (3010)
830
1240 
290

220
440

3,7
210x235x1160
0,5-500
2700 (3410)
830
1240
330

220
440

5,7
250x235x760
0,5-500
1950 (3010)
930
1340
380

220
440

5,7
250x235x1160
0,5-500
2725 (3410)
930
1340
430

220
440

5,7
360x235x760
0,5-500
1950 (3010)
1170
1385
470

220
-

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA capacity 25 capacity 25+ capacity 36

Anschlusswert
Kammermaß
Schnittlänge
Länge (mit Austrageband)
Breite
Höhe
Gewicht
Schneidleistung
- Einfachmesser
- Doppelmesser

connected load
chamber size
cutting length
length (with discharge conveyor)
width
height
weight
cutting rate
- single blade
- double blade

kW
mm
mm
mm
mm
mm
kg

1/min
1/min

7,7
250x235x760
0,5-500
1950 (3010)
930
1340
380

120-300
240-600

7,7
250x235x1160
0,5-500
2725 (3410)
930
1340
430

120-300
240-600

7,7
360x235x760
0,5-500
1950 (3010)
1170
1385
470

120-300
-
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c
l
a
s
s
i
c

c
o
m
f
o
r
t

c
a
p
a
c
i
t
y• hohe Durchsatzleistung - bis zu 400

   Abschnitte pro Minute
• exakte Schnittlängenregulierung –
   stufenlos bis 32 mm einstellbar
• benutzerfreundliche Bedienung über
   robuste Einzeltasten
• visuelle Störungsanzeige für einfachste
   Fehlererkennung
• zeitsparende Rücklaufwegbegrenzung - 
   automatisch gesteuert
• Abtransport der geschnittenen Scheiben
   über ein Austrageband (optional)
• Betriebsart wahlweise kontinuierlich für 
   hohe Durchsätze beim Schneiden mit 
   Doppelmesser oder taktweise für ausgezeichnete
   Qualität bei Einfachmesserbetrieb
• verstellbarer Greifer - optimaler Halt für alle 
   Produkte garantiert beste Schneidergebnisse
• Maschine auf Rollen - problemloses
   Umsetzen in der Produktion möglich

• large volume cutting - up to 400 slices per 

   minute

• precise slice thickness control - infinitely 

   adjustable from 1 to 32 mm

• user friendly operation via single control 

   keys

• visual failure signal for simple error 

   detection

• time saving automatic return limiter - 

   automatically controlled

• product discharge of slices via outfeed 

   conveyor belt (optional)

• operation mode at choice continuous for

   high volume cutting with double blade or

   intermittent cutting with single blade

   achieving precise slices

• adjustable gripper - keeps all products tight 

   in position for best slicing quality

• machine moveable on rolls

• Flexibilität ohne Grenzen - Scheibenstärke
   stufenlos von 0,5 bis 500 mm einstellbar,
   für eine besonders hohe Produktvielfalt
• Zeitersparnis und hohe Schnittgenauigkeit
   durch integriertes optisches Sensorsystem:
   - optimale Produktausbeute durch
     automatische Restscheibenaufteilung
     reduziert die Schneidreste auf ein Minimum
   - exakter Schneidebeginn ohne Leerschnitt
     für perfekte Scheiben ab dem ersten Schnitt –
     die eingebaute Anfahr- und
     Suchlaufautomatik macht es möglich
• Bedienerfreundliches Handling:
   - großes Touch-Display für einfache Dateneingabe
      und perfekte Übersicht zum Schneidvorgang
• Abschnittprogrammierung – die Aufteilung
   in Schneidbereiche garantiert eine bestmögliche
   Ausbeute, denn verschiedene Schnittstärken sind
   innerhalb eines Schneidzyklus programmierbar:
   - Ablage der Scheiben einzeln, gefächert
    oder in Gruppen durch automatische Steuerung 
    der Transportband- und Greifergeschwindigkeit
   - Anzahl der Scheiben und Zwischenraum
     je Gruppe einstellbar

• Unlimited versatility - slice thickness can be
   chosen infinitely variable from 0,5 to 500 mm,
   for a high variety of cutting products
• time saving and cutting accuracy through
   the integrated optical sensor system:
   - optimum yield due to automatic distribution
      of the remaining slice reduces leftovers to a
     minimum
   - immediate start of cutting process for high
     quality slices from the beginning, thanks to
     integrated start and search control
• User-optimised handling:
   - large touch-display for easiest program setting  
     and complete overview about all cutting datas
• cutting section programming – dividing
   in sections allows best utilization of product
   and low wastage, since different slicing
   thicknesses can be programmed for one cutting 
   cycle:
   - placing of slices either separated, shingeled
     or in groups by automatic control of conveyor
     belt and gripper speed
   - number of slices and distance between groups 
     adjustable

• der starke Portionenschneider für industrielle
   Anwendungen und enorme Schneidleistung
   mit bis zu 600 Abschnitten pro Minute
• komfortable Bedienung über großes
   Touch-Display:
   - Abschnittprogrammierung mit bis zu
    100 Programmen zum getakteten und
     kontinuierlichen Schneiden
   - Produktabtransport einzeln, gefächert
    oder in Gruppen – garantiert vielfältigste
     Anwendungsmöglichkeiten
   - Restscheibenaufteilung sowie Anfahr- und 
    Suchlaufautomatik über optischen Sensor
• regelbare Messergeschwindigkeit -
   ausgezeichnete Schneidqualität durch flexible
   Anpassung der Messerdrehzahl an
   das Schneidprodukt
• hohe Genauigkeit auch bei dünnen 
Scheiben: 
   - Schnittstärke von 0,5 bis 500 mm einstellbar
• automatischer Klappenöffner und
   pneumatischer Greifer für
   Reststückausstoß optional erhältlich

• the powerful Portioncutter for industrial 
use 
   with huge volumes of up to 600 slices per 
   minute
• comfortable operation via large touch-display:
   - cutting section programming with up to
     100 programs for intermittent or continuous 
     cutting
   - product discharge separated, shingled or in
     groups – for a wide range of cutting applications
   - distribution of the remaining slice as well as
     automatic start and search control thanks to
     the optical sensorsystem
• variable knife speed – perfect cutting quality
   through flexible adaptation of knife speed
   to the cut product
• high cutting accuracy at cutting wafer-thin
   slices from 0,5 mm thickness up to 500 mm
• automatic flap opener and pneumatic
   gripper for ejecting of residue piece
   optional available


